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Protokół nr 14/24 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej 

w Mosinie, które odbyło się w dniu 16 grudnia 2024 r., w Sali 

Posiedzeń Urzędu Miejskiego w Mosinie, pl. 20 Października 1  

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:03 Przewodnicząca Komisji 

Budżetu i Finansów Wiesława Mania. W obradach udział wzięli 

członkowie wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie 

oraz goście, zgodnie z listami obecności, które znajdują się w materiałach 

komisji. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA:  

Komisji Budżetu i Finansów przedstawiony został nowy – od stycznia 

2025 r. – pracownik Biura Rady Miejskiej Monika Kujawa. 

Kierownik Referatu Zarządzania Projektami i Funduszami Europejskimi 

Katarzyna Suchocka przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia Sołectwa Mieczewo do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 

2020+”, który znajduje się w materiałach komisji. 

W trakcie tego wystąpienia, na Salę Posiedzeń przybył radny Michał 

Sobieski, tak więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji 

Budżetu i Finansów udział brało 10 jej członków. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− podobieństwa przedmiotowego projektu uchwały z wcześniejszymi 

uchwałami Rady Miejskiej w Mosinie w sprawie przystąpienia 

poszczególnych sołectw Gminy do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 

2020+”; 

− liczby sołectw z terenu gminy Mosina, które przystąpiły już do wyżej 

wymienionego programu; 

− wskazania, czy docelowo wszystkie sołectwa z terenu gminy Mosina 

przystąpią do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+”. 

Udział w niej wzięli: radna Jolanta Szymczak i radny Ziemowit Maląg. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzieliła Kierownik Referatu 

Zarządzania Projektami i Funduszami Europejskimi Katarzyna Suchocka. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła jednogłośnie, czyli 10 głosami „za” – 

wniosek nr 1 dotyczący zaopiniowania projektu uchwały w sprawie 

przystąpienia Sołectwa Mieczewo do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 

2020+”. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk przedstawiła projekt 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Województwu Wielkopolskiemu, który znajduje się w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 
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− zmiany wysokości kwot pomocy finansowej Gminy Mosina dla 

Województwa Wielkopolskiego w poszczególnych latach; 

− realizacji wniosku Komisji Budżetu i Finansów o udostępnienie przez 

Zarząd Transportu Miejskiego rozkładów linii wewnątrzgminnych Gminy 

Mosina; 

− audytu funkcjonowania gminnych linii komunikacji autobusowej; 

− zmian rozkładów jazdy pociągów pasażerskich. 

Udział w niej wzięli: radny Ziemowit Maląg, radna Wiesława Mania, 

radna Jolanta Szymczak i radna Elżbieta Jarecka. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Skarbnik Gminy Mosina 

Justyna Kaczmarczyk, Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak 

i Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz. 

W trakcie tej dyskusji, na Salę Posiedzeń przybył radny Piotr Nowaczyk, 

tak więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Budżetu 

i Finansów udział brało 11 jej członków. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła jednogłośnie, czyli 11 głosami „za” – 

wniosek nr 2 dotyczący zaopiniowania projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 

Wielkopolskiemu. 

W tym momencie, na Salę Posiedzeń przybył radny Łukasz Grzybak, tak 

więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów 

udział brało 12 jej członków. 

Przewodnicząca obrad Wiesława Mania przedstawiła projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego za uczestnictwo w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, 

szkoleniu lub ćwiczeniu, który znajduje się w materiałach komisji. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła jednogłośnie, czyli 11 głosami „za” – 

wniosek nr 3 dotyczący zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2024 oraz projekt 

uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mosina 

na lata 2024-2034, które znajdują się w materiałach komisji, informując 

przy tym, że na chwilę obecną nie jest w stanie przedstawić autopoprawek 

do przedmiotowych projektów uchwał. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− zmian oświatowych w końcu roku 2024; 

− założenia wzrostu wysokości stawki za odbiór odpadów komunalnych; 

− możliwości obniżenia wysokości wydatków w mosińskiej oświacie 

poprzez zatrudnianie młodszych nauczycieli; 

− kosztów utrzymania programów informatycznych obsługujących szkoły; 
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− wskazania, czy centrum usług wspólnych będzie obsługiwało wszystkie 

szkoły. 

Udział w niej wzięli: radna Wiesława Mania, radna Elżbieta Jarecka, 

radny Ziemowit Maląg, radny Artur Silski, radny Jerzy Falbierski 

i radny Adam Monikowski. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Skarbnik Gminy Mosina 

Justyna Kaczmarczyk, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman 

Kolankiewicz i Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak. 

W wyniku dyskusji, w której udział wzięli: prowadząca obrady Wiesława 

Mania, radny Arkadiusz Cebulski i Skarbnik Gminy Mosina Justyna 

Kaczmarczyk, ustalono, że na dzisiejszym posiedzeniu Komisji Budżetu 

i Finansów nie będą opiniowane projekty uchwał w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej na rok 2024 oraz w sprawie zmian Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Mosina na lata 2024-2034, natomiast zostaną 

one zaopiniowane podczas sesji Rady Miejskiej w Mosinie w dniu 

19 grudnia 2024 r. 

Przewodnicząca obrad Wiesława Mania zwróciła się przy tym z prośbą, 

aby odpowiednie materiały zostały dostarczone radnym Rady Miejskiej 

w Mosinie najpóźniej w godzinach porannych w dniu 19 grudnia 2024 r. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk udzieliła odpowiedzi 

na pytanie radnej Jolanta Szymczak dotyczące wskazania, czy po sesji 

Rady Miejskiej w Mosinie w dniu 19 grudnia br. przewidywane są jeszcze 

jakieś zmiany w budżecie Gminy Mosina na rok 2024. 

Prowadząca obrady Wiesława Mania dokonała podsumowania prac 

Komisji Budżetu i Finansów w roku 2024, dziękując przy tym za pracę 

w wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie i wyrażając 

nadzieję, że w przyszłości materiały będą przekazywane radnym na czas. 

Przewodnicząca obrad Wiesława Mania poinformowała, że nie otrzymała 

do tej pory żadnych propozycji do planu pracy Komisji Budżetu i Finansów 

na rok 2025. 

W dyskusji poruszono między innymi tematy możliwości uwzględnienia 

w planie pracy Komisji Budżetu i Finansów na rok 2025: opłacalności 

Strefy Płatnego Parkowania Niestrzeżonego w Mosinie, funkcjonowania 

Targowiska Miejskiego i wysokości diet sołeckich oraz zakresu audytu 

funkcjonowania mosińskiej oświaty. 

Udział w niej wzięli: radny Arkadiusz Cebulski, radna Wiesława Mania, 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, Burmistrz 

Gminy Mosina Dominik Michalak, radny Artur Silski i radna Elżbieta 

Jarecka. 

Następnie w dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  
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− rozstrzygnięcia naboru na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 2 

w Mosinie; 

− zmianach w funkcjonowaniu Urzędu Miejskiego w Mosinie; 

− lokalizacji Dni Mosiny w roku 2025; 

− sygnałów świadczących o zakończeniu działalności dużej firmy 

funkcjonującej do tej pory na terenie Mosiny; 

− możliwości zajęcia się tematem funkcjonowania AQUANET-u na terenie 

gminy Mosina. 

Udział w niej wzięli: radna Wiesława Mania, radny Arkadiusz Cebulski, 

radna Elżbieta Jarecka i radny Jerzy Falbierski. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Burmistrz Gminy 

Mosina Dominik Michalak, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman 

Kolankiewicz i Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst. 

WNIOSKI PRZYJĘTE PRZEZ KOMISJĘ BUDŻETU i FINANSÓW: 

1. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przystąpienia 

Sołectwa Mieczewo do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+”. 

2. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 

Wielkopolskiemu. 

3. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za uczestnictwo 

w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 18:34. 

protokołował przewodniczyła 

(-) Piotr Sokołowski (-) Wiesława Mania 


